
Pestro
delo ZPM

Na redni letni konferenci občinske Zveze pri-
jateljev mladine so ugodno ocenili delovanje te
organizacije. Z relativno skromnimi sredstvi (la-
ni so dobili 11 milijonov dinarjev) je organizaci-
ja ZPM naredila veliko. Vseh 16 društev te
organizacije je delovalo na najrazličnejših po-
dročjih, ki zadevajo otroka. Ena izmed po-
membnih akcij je bila organizacija letovan^. V
poletnih mesecih so to organizirali v mladin-
skem letovišču Pacug, pozimi pa v Mojstrani,
Gorjah in v Zapotoku za predšolske otroke. V
Zapotoku je letovalo pozimi 25 otrok, v Moj-
sfrani in v Gorjah 127, 71 pa se jih je vozilo na
smučišča v Mojstrani. V poletnih mesecih so
pripravili kar sedem izmen šole v naravi in
ietovanj predšolskih otrok. V enotedensko leto-
vanje so vključili 1.097 otrok, v štirih izmenah
letovanja šolarjev pa se je v Pacugu zvrstilo 615
otrok.

Z namenom, da bi otrokom zagotovili vse-
stranski razvoj in čim boljše razmere, so organi-
zirali člani ZPM tudi razgovore s starši in jim
posredovali tudi vzgojno literaturo.

Precej dela je bilo vloženega v pionirske
odrede, ki jih je v občini 19 in je vanje vključe-
nih kar 7.200 pionirjev. Tri četrtine teh otrok
deluje tudi v tej ali oni prostovoljni dejavnosti.

Tudi v tem letu bodo člani društva ZPM
skušali narediti čim več, pa čeprav bo verjetno
na voljo manj denarja kot prej. Pri vzgojnih
akcijah bodo organizirali prometno vzgojo, ra-
zlične razstave o igračah in akcijo »igra otroko-
va potreba« in vrsto lutkovnih in dramatiziranih
predstav.

Kar zadeva prireditve bodo pripravili novo-
letno praznovanje v vsaki KS, pustovanje, teden
otroka in podobno. Za praznik žena, republike
in mladosti bodo pripravili praznovanja in pro-
slave. V interesne dejavnosti kot so ure pravljic,
likovno-slikarski atelje, kotiček slikanic, dan
otroškega veselja, ipd. bodo skušali vključiti čim
več najmlajših. . --

Rekreacijska dejavnost je tudi eno važnih
torišč dejavnosti in ga bodo združevali tudi z
letovanjem. ZPM bo delovala tudi na področju
zdravstvenega varstva in aktivno pomagala pri
reševanju problemov kot so nesreče otrok, al-
koholizem, prehrana otrok, preventivni pregle-
di, skrb za otroke z motnjami itn.

V razpravi so udeleženci konference še pose-
bej poudarili, da naj na terenu bolj pomaga
organizaciji ZPM, socialistična zveza in mladin-
ska organizacija. Sedanje sodelovanje z družbe-
nopolitičnimi organizacijami je sicer dobro,

vendar bi želeli v ZPM še več pomoči in sodelo-
vanja predvsem s strani SZDL in ZSMS. Pre-
malo pa je sodelovanja, kot to ugotavljajo v
ZPM, z družbenimi organizacijarni in društvi.
Tu bi btlo treba razviti nove odnose. Zaradi
prešibkega sodelovanja prihaja večkrat do po-
dvajanja aktivnosti in organizirajo isto stvar po
dveh linijah.

ZPM odlično sodeluje s šolami. Želeli pa bi,
da bi se pionirska organizacija in seveda pionirji
bolj vključevali tudi na terenu, torej v krajevni
skupnosti. To pa bo mogoče šele takrat, ko bo
tudi za najmlajše kaj več mentorjev, ki ne bodo
iz vrst prosvetarjev. Sedaj se namreč s pionirsko
organizacijo ukvarjajo predvsem v šolah.

V-sedanjih zaostrenih razmerah gospodarje-
nja je potrebno posvetiti posebno pozornost
socialno šibkim. V šolah odkrijejo večkrat ta-
koimenovano »prikrito revščino«, ko je otroke -
sram povedati, da bi potrebovali brezplačno
malico, ker se sramujejo svoje revščine pred
sošolci.

Organizacija ZPM bo letos dobila manj de-
narja kot dotacijo, vendar to ne pomeni manjše
skrbi, temveč bo treba poiskati sredstva drugje.
Po ocenah ZPM je sedaj v Ljubljani že okrog
1000 družin z otroki, ki so v zelo težkem polo-
žaju in ogrožene po socialni plati zaradi preniz-
kih dohodkov. Pri reševanju in pomoči tega
vprašanja lahko mnogo prispeva patronaina
služba zdravstvenega doma.

V občini bo ZPM podprla uvajanja družin-
skega varstva, saj manjka prostih mest v vrtcih.
Treba bi bilo pretehtati tudi sedanje »črno var-
stvo«, saj to večkrat niti ni tako slabo, temveč
ostane »črno« le zato, ker noče varuhinja pod-
pisati ustrezne formularje pogodbe, sicer pa je.
pripravljena sodelovati z ustreznimi službami.
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